



Magyar sportküldöttség utazott Los Angelesbe

Buda István államtitkárnak, az OTSH elnökének vezetésével sportküldöttség utazott szombaton Los Angelesbe, a NOB végrehajtó bizottsága és a nemzeti olimpiai bizottságok közös tanácskozására, valamint a nemzeti olimpiai bizottságok szervezete közgyűlésére. Az OTSH és a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke megtekintte az 1984. évi nyári olimpiai játékok versenyszíneit, és találkozik a Los Angeles-i olimpia szervező bizottságának képviselőivel. A magyar sportküldöttség Los Angelesből hivatalos látogatásra továbbutazik Ottawába, ahol a kanadai sportminisztérium vezetőivel folytat megbeszéléseket. A tárgyalások keretében sor kerül az 1982. év végén lejárt kanadai-magyar sportmegállapodás meghosszabbítására is.

Kosárlabda NB I

Magabiztos játék

Közel egyhónapos szünet után a hét végén folytatódott a női és férfi kosárlabdában NB I-ben a pontvadászat. A SZEOL AK női csapata hazai pályán kezdte „felsőházi” szereplését. Ellenfele a másik csoportban szintén tíz győzelmet szerző Alba Regia Építők volt. Kezdeti, rövid ideig tartó bizonytalankodás után a szegediek ragadták magukhoz a kezdeményezést, és eredményes támadójátékkal, jó védekezésükkel jelentős előnyhöz jutottak. Fordulás után sem változott a kép, illetve annyiban, hogy a kék-feketék magabiztos játékkal tovább növelték a különbséget, és főlegnyesen nyertek.

Labdarúgás

Területi ifjúsági és országos serdülőbajnokság

Tavaszi idény

I. forduló (február 26-27.): Sz. Dózsa-SZEOL AK, Békés-Szolnoki SI, Mindszent-H. Kun Béla SE, HMSE II-Szarvas, Füzeggyarmat-Szabó L. SE, Gyula-DELEP SC, Nagyszentjános-HMSE I., Békéscsabai Előre-SZVSE, Szabadnapos: Orosháza.

II. forduló (március 5-6.): SZEOL AK-Békés, Mindszent-Sz. Dózsa, HMSE II-Szolnoki SI, Füzeggyarmat-H. Kun B. SE, Orosháza-Szarvas, Bcs. Előre-Szabó L. SE, Nagyszentjános-SZVSE, HMSE I-DELEP SC, Szabadnapos: Gyula.

III. forduló (március 12-13.): DELEP SC-SZEOL AK, SZVSE-HMSE I., Szabó L. SE-Gyula, Szarvas-Bcs. Előre, H. Kun B. SE-Orosháza, Szolnoki SI-Füzeggyarmat, Sz. Dózsa-HMSE II., Békés-Mindszent, Szabadnapos: Nagyszentjános.

IV. forduló (március 19-20.): SZEOL AK-Mindszent, HMSE II.-Békés, Füzeggyarmat-Sz. Dózsa, Orosháza-Szolnoki SI, Bcs. Előre-H. Kun B. SE, Gyula-Szarvas, Nagyszentjános-Szabó L. SE, DELEP SC-SZVSE, Szabadnapos: HMSE I.

V. forduló (március 26-27.): SZEOL AK-SZVSE, Szabó L. SE-HMSE I., Szarvas-Nagyszentjános, H. Kun B. SE-Gyula, Szolnoki SI-Bcs. Előre, Sz. Dózsa-Orosháza, Békés-Füzeggyarmat, Mindszent-HMSE II. Szabadnapos: DELEP SC.

VI. forduló (április 2-3.): HMSE II.-SZEOL AK, Füzeggyarmat-Mindszent, Orosháza-Békés, Bcs. Előre-Sz. Dózsa, Gyula-Szolnoki SI, Nagyszentjános

Ma délután 5 órakor

Sz. Volán SC—SC Leipzig kézilabda KEK-visszavágó

Ma, vasárnap délután 5 órakor az újszegedi Sportcsarnokban lép pályára a Szegei Volán SC férfi kézilabdacsapata. A Kupagyőztesek Európa Kupájának legjobb négy csapata közé kerülésért az SC Leipzig gárdájával találkoznak a szegediek.

Egy héttel ezelőtt Lipcsében a hazaiak 29-25-re győztek, így most a szegedi találkozóhoz ezt a 4 gólos hátrányt kellene behozniuk Szabóékknak. Az első találkozóhoz látottak alapján erre a Volán SC-nek minden lehetősége megvan, hiszen nemegyszer bizonyították már, hogy hazai pályán képesek kellemes meglepetésre is.

A KEK-mérkőzést román páros vezeti, mégpedig *Iamandi Romeo* és *Ene Traian*. Az IHF ellenőre a csehszlovák *Jan Voreth* lesz. (A csarnok pénztára délután fél 4-kor nyit, ettől kezdve foglalhatják el helyeiket a szurkolók is. A mérkőzésre egyébként még érvényesek a Volán által kibocsátott 1982. évi tiszteletjegyek és Volán pártolatsági igazolványok, valamint az 1983. évi Sportcsarnok-belépők.) A szegedi játékosok most is, csakúgy, mint Lipcsében a Szegei Paprikafeldolgozó Vállalat reklámfeliratát viselik majd a mezükön. A rangos sport-

esemény szünetében sem maradnak izgalom nélkül a szurkolók, hiszen a Volán SC tombolasorsolást tart, melyen a szerencsés nyertesek a mérkőzés végén a Budapesti Lükörpari Vállalat, az Éliker szegedi Vállalata, a Debrecei Állami Gazdaság, a Dél-alföldi Pincegazdaság, a Kőbányai Sörgyár, a Békéscsabai Üdítőipari Vállalat, a Kunbaja Bácsiszőlősi Állami Gazdaság és a Szegei Kéziszerszámgyár ajándékait vehetik át. A tombolajegyeket a mérkőzés előtt árúsítják.

A szegedi játékosok óriási lelkesedéssel készülnek a KEK-visszavágóra. A keddi pihenőnap után többször is kiértékeltek a lipcsei mérkőzés képmagnófelvételeit. A játékosok ismételtlen kérik a szurkolókat, hogy ezúttal mellőzzék a dohányszagot a Sportcsarnokban, mert a jónak egyáltalán nem mondható légkondicionálás miatt, minden füst a játékterre száll. A KEK-visszavágót a Magyar Televízió egyenes adásban közvetíti. A Volán játékosai már szombaton délután beköltöztek a Sportcsarnokba és egészséges önbizalommal várják a sorsdöntő mérkőzést. Valamennyien 5-6 gólos győzelemre tippelnek, amely azt jelentené, hogy a csapat fennállása óta a legnagyobb nemzetközi kupasikert érne el, bekerülne a KEK legjobb négy csapata közé. Innen pedig már csak egyetlen lépés választja el őket, hogy 1983-ban szegedi csapat játszassa a Kupagyőztesek Európa Kupájának döntőjét!

Ehhez a sikerhez most ismét hozzájárulhat a kitűnő közönség. Az első perctől az utolsóig szurkoljon kedvenc csapatának, hiszen ma délután nemcsak Szeged, hanem a magyar kézilabda sport hírnevéért is helyt kell állnia a Volán SC-nek!

A szegediek minden valószínűség szerint az alábbi összeállításban kezdik a játékot: *Bartalos Z. — Tenke E., Lele, Szabó L., Oláh B., Tóth G., Szabadits.* A kispadon foglalnak helyet: *Oláh Z., Sándor, Borbás, Vincze, Hubai.*

Az SC Leipzig várható kezdő hetese: *Hofmann — Pestér, Schmid, Rost, Doe-ring, Vollgold, Mühlner.*

B. L.

Mindkét fél meglepődésére...

Egy óra Köből Sándor labdarúgó-játékvezetővel



a „tűzkereszttség”, egy serdülőmérkőzés.”

Sokszor és sok helyen elhangzott már, a síp mesterei, a játékvezetők is felelősek labdarúgásunkért, nem kis mértékben befolyásolhatják sorsának alakulását. Ténykedésükkel segíthetik régóta kátyúban veszteglő szekerének meglődítését ugyanakkor téves szemléletükkel további rostokolásra kényszeríthetik gátat vehetnek az annyira óhajtott előrelépésnek. Hogy ez mennyire nem könnyű szerepkör, felesleges bizonygatni. Ezért nem meglepő, hogy egyre kevesebben vannak, akik vállalják a „sípos ember” küldetésével járó megpróbáltatásokat. Így aztán aligha lehet azon csodálkozni, hogy — uram bocsá! — az e foglalatosságra igazán rátermettek névsorának számbavétele egy-két röpke percig tart csupán.

Érdekes módon Csongrád megyében, azon belül szűkebb pátriánkban Szegeden, hosszú évekre visszamenően mindig voltak — jelenleg is vannak — olyan játékvezetők, akik helyet követelnek maguknak a legjobbak között. Sőt, határainkon túl is közmeglepedésre fűjjük a sípot, mint például *Pádár László*. Méltó követője az ifjabb korosztályhoz tartozó, a szintén szegedi, 36 éves *Köből Sándor*, aki a legutóbbi felmérések alapján az NB II-esek rangsorában az előkelő második helyen végzett.

A Szegei Kendergyár marósa — húsz éve dolgozik ott — 1958-ban a SZEAC ifiben olyan társak között ismerkedett a labdarúgás fortélyaiival, mint *Kozma Mihály, Csömör Zsigmond, Linka József, Thöke István, Héger Zoltán*. A későbbiekben körülményei arra készítettek, hogy kisebb csapatokban rúgja a bőrt. Játszott megyei II. osztályban, az NB III-as SZAK-ban, mígnem 1976-ban a KSV SE-ben ért véget labdarúgó-pályafutása, hogy szinte azon nyomban elkezdődjön egy egyenletesen, szépen ívelő másik.

A kezdetre így emlékezik: „Semmiképpen sem akartam szakítani a labdarúgással, de az edzői kispadot sem óhajtottam. Amikor azzal a gondolattal foglalkoztam, hogy befejezem, mit tesz az élet, a feleségem beszélt rá, legyek játékvezető! Hallgattam rá, s milyen jó, hogy így tettem. 1976 márciusában vizsgáztam, majd következett

egyszer már az NB I-ben is „legyezett”. Imádja effajta mesterségét nem véletlen, hogy küldést — legyen az bármilyen jellegű mérkőzés — még soha nem utasított vissza.

„Elvem, minden egyes találkozó bizonyítási lehetőség, amivel élni kell. Nem óhajtok az eminens diák figurájának látszani, mégis elmondom, minden meccse-re szisztematikusan készülök. Feltérképezem a csapatokat, hogy az adott pillanatokban minél kevesebb meglepetés érhesen. Mindenkor igyekszem tudásom legjavát alkalmazni, mindkét fél meglepődésére vezetni, de nem úgy, hogy főszereplővé középponttá váljak. A néző nem értünk, a játék szépségéért megy ki a pályára! Most érzem csak igazán, mily nagy előny, hogy futballoztam, mert olykor a játékos fejével muszáj gondolkodni, követni észjárását. Így időben fölmérhetem mi a jó értelemben vett csibészesség, mi az, ami túllépi a határokat, szinte percek alatt tisztázni tudom, kiben mi lakozik.

Még utánpótlás koromban történt, az egyik Baja — Kalocsa mérkőzésen. A második félidő 20. percében egy figyelmeztetés révén az egyik bajai játékos futás közben összerúgta a bokámat. Látni kellett volna azt a labdarúgót, amint kétségbeesetten, összekulcsolt kézzel rimánkodott, hogy isten bizony nem tehet róla, véletlen volt. Mi mást mondhattam volna, képzelje, mi lenne most, ha még akarta is volna? Ezzel elintéztnek tekintettem az ügyet, észre sem vettem; hogy ott van a pályán. A modern, kemény, de durvaságtól mentes labdarúgás híve vagyok, az a típus, aki az első perctől a játékkal él, hogy kellő időben megérezem mikor és hogyan figyelmeztessenek, mikor nyúljak a sárga, illetve piros lapért. Más kérdés, a játékosokat nemcsak azzal lehet hatásosan figyelmeztetni, hogy idő előtt zuhanjon ki, küldjük őket. Partnernek tekintem, ezáltal megfogom őket, ami azt is jelenti, van tekintélyem. Eddig leg-alábbis bevált ez a módszer. Leghatásosabban példaképeim, *Palotai Károly, Pádár Laci* és *Kuti Sándor* tudják ezt alkalmazni.”

Gyürki Ernő

Sportműsor

Kézilabda:

Férfi KEK-mérkőzés: Szegei Volán—SC Leipzig (NDK-beli) újszegedi sportcsarnok 17 óra. *Iamandi Ene* (mindkettő román).

Terem Kupa. Férfi alapolok. Újszegedi sportcsarnok. 8 órától délután 3 óráig öt mérkőzés.

Diáksport-mozsák

Február 8-14 között a elődöntőjének sorsolása. Megyei elnöknek az alábbi iskolák képviselik: kézilabdában a szegedi Rózsa és a Vedres ifjúgárdája, valamint a szegedi Tisza-parti gimnázium leánygyűttese. Kosárlabdában a Radnóti fiú- és leány-csapata, valamint a Tisza-parti leánygyűttese. Labdarúgásban a szegedi Bebrits szakközépiskola válogatottja, röplabdában a szegedi Textil fiú- és Radnóti M. Gimnázium és Ságvári leány-csapata.

Ugyancsak első alkalommal kerül megrendezésre a középiskolai fiúcsapatok Téli teremkupa címmel meghirdetett kézilabdaversenysorozat. A megyei DST középiskolai sportbizottsága két kategóriában hirdette meg a versenyt, a serdülő korcsoportban 6, míg az ifjúságiaknál négy együttes mérő össze tudását. Ez utóbbiak versenyében a résztvevőknél egyben felkészülési lehetőségük lesz az országos kupa elődöntőjére.

Elkészült a labdajátékok országos középiskolai kupa

Edzenek a Dózsások

A Szegei Dózsa labdarúgó-szakosztályának ifjúsági és serdülő korú labdarúgói is elkezdik a felkészülést a tavaszi szezonra. Az első edzésre január 18-án, kedden délután 3 órától kerül sor a Hunyadi téri pályán.